

ROMÁNIA
KOLOZS MEGYE
TORDASZENTLÁSZLÓ KÖZSÉG
HELYI TANÁCS

HATÁROZAT

a jóváhagyására a helyi akció tervnek a roma kisebbség befogadására
nézően a 2012-2020-as időszakra

Tordaszentlászló Község Helyi Tanácsa, Kolozs megye, a
2015 január 22.-i soros ülésén;

Megvizsgálva a Tordaszentlászló község polgármestere
által előterjesztett határozattervezetet, a szociális támogatás részleg jelentését és az oktatásnak
kultúrájának, egészségnek, szociális védelemnek a speciális bizottság engedélyét ;

Figyelembe véve az előírásait a 1221/2011-es sz.-ú K.H.-
nak a jóváhagyására a Romániai Kormány Stratégiájának a befogadására a román
állampolgároknak, melyek a roma kisebbséghez tartóznak a 2012-2020-as időszakra ; a
16/2002 T.-nek a társadalmi elhatárolódás leküzdésére nézően ;

A helyi közigazgatást szabályozó utólagos
módosításokkal és kiegészítésekkel újraközölt 215/2001 sz. törvény 36. szakaszának 2.
bekezdése „d” betűje , 6.bekezdése,„a” betűjének 2.pontja és a 45. szakasz alapján,

HATÁROZAT:

1.Szakasz. Jóváhagyják a **Helyi akció tervet a roma
kisebbség befogadására nézően a 2012-2020-as időszakra** a Tordaszentlászló községből,
megfelelően a mellékletnek, mely a jelen határozat beillesztett része.

ÜLÉSVEZETŐ ELNÖK

Burz Gheorghe

Ellenjegyző

TORDASZENTLÁSZLÓ KÖZSÉG TITKÁRA

Dumitru Moldovan

Pecsét

Sz. 2/22.01.2015

Tanácsosok száma: 13
Jelenlévő tanácsosok. 11
Igen szavazat: 11
Ellenszavazat:-
Tartózkodás:-

A. OKTATÁS

Célok : (1) Biztosítása az egyenlő, ingyenes és egyetemes hozzáférésének a román állampolgároknak, kik a roma kisebbséghez tartoznak, a minőségi oktatáshoz minden szintjén a közoktatási rendszernek, hogy támogassa a gazdasági növekedést és az ismeretekre alapozott társadalom fejlődését,
(2) Elősegítése az inkluzív oktatásnak az oktatási rendszer keretein belül, inkluzív a megelőzésében és az elkülönítés megszüntetésében és az etnikai alapú, társadalmi státusztól, fogynakosság vagy más kritériumú diszkrimináció leküzdésében, melyek érintik a gyerekeket és fiatalokat kik előnytelen csoportokból jönnek, beleértve a romákat.

Sz. Kód.	INTÉZKEDÉSEK	FELELŐS	IDŐ	Felmérési intervallum	PÉNZÜGYI TÁMOGATÁS FORRÁSA	VÁRHATÓ EREDMÉNYEK	VÁRHATÓ EREDMÉNYEK
1.	Kibontakozása, monitorizálása és mediatisálása a támogatási programoknak, amelyek megcélozzák az iskolai részvétel ösztönzését, a hiányzások csökkentését és az iskolai siker megszerzését az egyetem előtti oktatásban.	Helyi köz-hatóságok (Helyi Tanács, Községháza) -A Tordaszentászló-i Borbely József Iskola Vezetősége Az I-VIII.oszt. Kisfenes-Hasadát Iskola Vezetősége -N.K.SZ. –ek kiknek hatásköre az előnytelen csoportok oktatása és kiknek van tapasztalata ezen területen	állandó	É	Állami költségvetés Helyi költségvetés	-az iskolai elhagyásnak a csökkentése a roma származású gyerekek sorában, növelése az előrelépésüknek	-az iskolai elhagyásnak a csökkentése a roma származású gyerekek sorában, növelése az előrelépésüknek
2.	Biztosítása az egyenlő, ingyenes és egyetemes hozzáférésének a román állampolgároknak, kik a roma kisebbséghez tartoznak, a minőségi oktatáshoz minden szintjén a közoktatási rendszernek a kifejlesztése által egyes 'második esély' típusú programoknak és a kijavítása az iskolai elhagyásnak, azon gyerekek és fiatalok számára akik a kötelező oktatás befejezése előtt hagyták el az iskolát	Helyi köz-hatóságok (Helyi Tanács, Községháza) -A Tordaszentászló-i Borbely József Iskola Vezetősége Az I-VIII.oszt. Kisfenes-Hasadát Iskola Vezetősége -N.K.SZ. –ek kiknek hatásköre az előnytelen csoportok oktatása és kiknek van tapasztalata ezen területen -Társadalmi Társak -A roma kisebbség képviselői	állandó	É	Állami költségvetés Helyi költségvetés Támogatások Saját költségvetés	-az irástudatlan személyek számának a csökkentése	-az irástudatlan személyek számának a csökkentése

3.	Folytatása az intézkedések alkalmazásának a különleges helyek odaitülésére nézően a roma diákoknak, a liceiumi, szak, poszliceumi és felső oktatási belépésénél	-Iskolai Felügyelőség -A roma kisebbség képviselői	állandó	É	Állami költség.	-növekedése az elfoglalási szintjének a különleges helyeknek melyeket biztosít a MECTS a roma diákoknak az oktatási rendszerbe
4.	Végrehajtása egyes programoknak és szülői tevékenységeknek és a bátorításának a roma szülők részvételének az oktatási folyamatban az iskolában és azon kívül	-Helyi köz-hatóságok (Helyi Tanács, Községháza) -A Tordaszentászló-i Borbely Jozsef Iskola Vezetősége Az I-VIII.oszt. Kisfenes-Hasadát Iskola Vezetősége	állandó	F	Helyi források	- a szülők érdekeltiségének növekedése a gyerekeik nevelésében
5.	Szervezése egyes kampányoknak melyek elősegítik a diszkrimináció sokoldalú megelőzését az oktatásban és az előkészítő és gimnáziumi oktatás fontosságára illetően, megelőzésére a hiányzásnak és az iskolai elhagyásnak, a gyerek elhanyagolásának és visszaélésnek. Talakozok szervezése a roma közösségek vezetői között, a roma diákok szülei és az oktatási intézmények tanárai között a bátorítása érdekében a roma fiataloknak az iskolai részvételben	-N.K.SZ. –ek kiknek hatásköre az előnytelen csoportok oktatása és kiknek van tapasztalata ezen területen A roma kisebbség képviselői	állandó	F	Helyi források	Tájékoztatása a különböző kedvezményezetteinek az iskolákban, óvodákban elérhető szolgáltatásokra nézően. Megfigyelése a létező támogatási szolgáltatások minőségének, valamint a tanácsadásoknak és a tájékoztatásnak melyek jellemzőek az előnytelen csoportokra

B. ELFOGLALÁS

Cél : Stimulálása a növekedésének az elfoglaltságának a munka erőnek azon személyek által kik a roma kisebbséghez tartoznak és a növekedése a befektetési tevékenységeknek

Sz. Krt.	INTÉZKEDÉSEK	FELELŐS	IDŐ	Felmérési intervallum F-félévi É-évi	PÉNZ ÜGYI TÁMOGAT. FORRÁSOK	VÁRHATÓ EREDMÉNYEK
1.	Azonosítása a felismerési módainak a szakmai képességeinek azon állampolgároknak kik a roma kisebbséghez tartoznak.	AJOFM-Kolozs	évi	É	Állami költségvetés	A munkahely nélküli személyek számának csökkenése a romák köreibben.
2.	Szaktanácsadási szolgáltatások nyújtása nehézségben levő személyeknek, beleértve a roma kisebbség tagjainak, a társadalmi újra beilleszkedés céljából -azonosítása a támogatási forrásoknak az elindítására a saját felelősségű tevékenységeknek, támogatás egy CV elkészítéséhez és egy meghallgatáson való részvételhez, egy munkahely talalásához	AJOFM-Kolozs Helyi közhatalóságok (Helyi Tanács, Községháza)	Állandó	É	Állami költségvetés Helyi költségvetés Más források	A munkahely nélküli személyek számának csökkenése a romák köreibben. Az állásnélküliek részvételének növekedése a szakképzési kurzusokon.

C. EGÉSZSÉG

Cél: Stimulálása az intézkedéseinek az elősegítésének az egészségnek ami hozzájáruljon a növekedéséhez az elérésének a polgároknak akik a roma kisebbséghez tartoznak a köz egészségügyi szolgáltatásokhoz és a növekedéséhez az élet reménynek

Sz. krt	INTÉZKEDÉSEK	FELELŐS	IDŐ	Felmérési intervallum F-félévi É-évi	PÉNZ ÜGYI TÁMOGAT. FORRÁSOK	VÁRHATÓ EREDMÉNYEK
1.	Azonosítás a roma nemzetiségű személyeknek akik nincsenek bejegyezve orvosilag és a beiratási eljárások elindítása	DSP Családorvosok Helyi közhatóságok (Helyi Tanács, Községháza)	állandó	F	Állami költségvetés Helyi költségvetés N.K.SZ.-ok Más források	-növekedése a romák résztvételének az orvosi szolgáltatásokban, befoglalásuk által az egészségügyi biztosítás rendszerébe
2.	Időszakos kibontakozása egyes tudositási/képzési és tanítási tevékenységeknek az egészségért a roma közösségek szintjén a Tordaszentlászló közben: -egészségügyi oktatási kampányok a szexuális uton terjedő Betegségekre nézően -egészségügyi oktatási kampányok a polgárok egészséges étkezésére nézően	DSP Családorvosok Helyi közhatóságok (Helyi Tanács, Községháza)	állandó	F	Állami költségvetés Helyi költségvetés N.K.SZ.-ok Más források	-csökkentése a megbetegedések kockázatának a roma közösségek kereteiben
3.	Azonosítása a gyerekeknek és családoknak kik nehéz helyzetben vannak és befoglalása őket a társadalmi támogatás rendszerébe	Család orvos A társadalmi támogatás Részleg	állandó	F	Helyi költségvetés	-társadalmi támogatási előnyök ódaitélése (VMG,ASF) és más törvény által meghatározott jogok
4.	Biztósítása a családtervezés szolgáltatásoknak	Család orvos	állandó	É	Helyi költségvetés	-a gyerekek elhagyásának csökkentése

D.LAKÁS ÉS KIS INFRASTRUKTÚRA

Cél: Biztósítása a központi és helyi intézmények és a társadalmi partnerek által a tisztességes lakási feltételeknek az előnytelen közösségekben gazdasági és társadalmi szempontból, valamint a biztósítása a hozzáféréshez a köz szolgáltatásokhoz és kis infrastruktúra

Sz. krt	INTÉZKEDÉSEK	FELELŐS	IDŐ	Felmérési intervallum F-félévi É-évi	PÉNZ ÜGYI TÁMOGAT. FORRÁSOK	VÁRHATÓ EREDMÉNYEK
1.	Biztósítása a normális lakás feltételeknek a romák által lakott részeken a csatlakozással az elektromos energia, iható víz, kanalizálás, metán gáz, higiénia szolgáltatásokhoz	Helyi közhatóságok (Helyi Tanács, Községháza)	állandó	É	Állami költségvetés Helyi költségvetés N.K.SZ.-ok Más források	Javitása a hozzáférhető-ségének a roma nemzetiségű polgároknak a köz szolgáltatásokhoz és a lakás kondíciók javítása
2.	Megjavítása a romák által lakott utcáknak aszfaltozás révén vagy az újracsinálása a járdáknak a helyzettől függően.	Helyi közhatóságok (Helyi Tanács, Községháza)	állandó	F	Állami költségvetés Helyi költségvetés	
3.	Járdák készítése (itt gyalogosoknak) a romák által lakott utcákon	Helyi közhatóságok (Helyi Tanács, Községháza)	állandó	F	Állami költségvetés Helyi költségvetés	

E. KULTÚRA

Cél: Megtartása, fejlesztése és elismerése a kulturális identitásának (nyelv, szokások, örökség) a oma kisebbségnek

Sz. krt	INTÉZKEDÉSEK	FELELŐS	IDŐ	Felmérési intervallum F-félévi É-évi	PÉNZ ÜGYI TÁMOGAT. FORRÁSOK	VÁRHATÓ EREDMÉNYEK
1.	Támogatása egyes kulturális eseményeknek melyek különösen insiprálodtak a folklórból és roma kultúrából	Helyi közhatóságok (Helyi Tanács, Községháza) N.K.SZ.-ek	állandó	É	Helyi költségvetés Vonzótt források (adóományok, támogatások)	-elismerése a kultúrának és azonosságának a romáknak, különösen a gyerekek soraiban, a fiatalokéban
2.	Szervezése eseményeknek melyek előmutatják a roma kultúrát és kezdeményezése egyes kulturái újraépítési terveknek és elismerése a roma identitásnak	Helyi közhatóságok (Helyi Tanács, Községháza) -európai beilleszkedés	állandó	É	Európai támogatások N.K.SZ.-ek	

F. TÁRSADALMI INFRASTRUKTÚRA

Cél: Fejlesztése, az intézmények által, egyes intézkedésekkel, nyújtott szolgáltatásokkal melyeken keresztül , válaszol egyes társadalmi előnytelen kategória szükségleteinek, beleértve a roma kisebbség tagjait ,területeken mint : gyerek védelem, igazságügy és köz rend, kezelés és közösségi fejlesztés

F.1.Gyerek védelem

Sz. krt	INTÉZKEDÉSEK	FELELŐS	IDŐ	Felmérési intervallum F-félévi É-évi	PÉNZ ÜGYI TÁMOGAT. FORRÁSOK	VÁRHATÓ EREDMÉNYEK
1.	Kezdeményezése egyes diszkrimináció megelőzési és legyőzési programoknak, mellyel küzdenek a roma gyerekek, beleértve a bátorításával a megvalósításának a társaságoknak a nem kormányai szervezetek és helyi köz szervezetek között a gyerek védelemért	Helyi köz-hatóságok (Helyi Tanács, Községháza) N.K.SZ.-ek	állandó	F	Helyi költségvetés N.K.SZ.-ek	-fejlesztése egyes tartós terveknek az oktatás, közösségi fejlesztés, polgári társadalom, egészség és kultúra területeken -javítása a gyerekek életének a minőségének azon családból ahol alacson y a jövedelem
2.	Biztósítása a különleges védelemének a gyerekek ki nehézségben van, a megállapítása révén a különleges védelmi intézkedéseknek, megfelelően az előírásainak a 272/2004-es sz.-ű Törvénynek, a gyerek védelmére és jogai támogatására nézően	Társadalmi támogatás részleg	állandó	F	Helyi költségvetés	

F2. Igazság és közrend

Sz. krt	INTÉZKEDÉSEK	FELELŐS	IDŐ	Felmérési intervallum F-félévi É-évi	PÉNZ ÜGYI TÁMOGAT. FORRÁSOK	VÁRHATÓ EREDMÉNYEK
1.	<p>Megelőzése és legyőzése a megjelenésének a feszült helyzeteknek vagy melyek fogékonyak erőszakot kelteni a követk. által:</p> <ul style="list-style-type: none"> -közvetítés és megfelelő kommunikáció -találkozók szervezése a rendőrség főnökének a képviselőjével a romáknak a biztositására egy jó együttélési klímának a roma nemzetiségű polgárok és a többi lakos között 	<p>Tordaszentlászló Község Rendőrsége Roma vezetők</p>	<p>Akárhá nyszor szüksé ges</p>	F	Helyi források	-csökkentése a bűnözési aránynak
2.	<p>Kezdeményezése és kibontakozása egyes jogi, polgári oktatás és megelőzési programoknak, együttműködve a roma kisebbség tagjaival, belefoglalva:</p> <ul style="list-style-type: none"> -út forgalmi törvénykezés órák az általános iskolákban és óvodákban -legyőzése az erőszaknak és a társadalom ellenszabályoknak a társadalomban és a hatályban lévő törvényeknek 	<p>Tordaszentlászló Község Rendőrsége Roma vezetők</p>	állandó	F	Helyi források	-megelőzése a bűnözésnek

F.3. Közösség kezelés és fejlesztés

Sz. krt	INTÉZKEDÉSEK	FELELŐS	IDŐ	Felmérési intervallum F-félévi É-évi	PÉNZ ÜGYI TÁMOGAT. FORRÁSOK	VÁRHATÓ EREDMÉNYEK
1.	Azonosítása a roma nemzetiségű személyeknek kiknek nincs azonosítási vagy személy helyzeti irataik, a helység szintjén és törvényességbe rakásuk	Helyi közhatóságok (Helyi Tanács, Községháza) A személy Informatizált Nyilvántartási Szolgáltatása A polgári heéyzet részleg	állandó	F	Helyi költségvetés Saját források	-törvényességbe rakása a roma nemzetiségű polgároknak az azonosítása által azon személyeknek kiknek nincs személy helyzeti és azonosítási okiratai ezek kibocsajtása
2.	Azonosítása és megoldása a problémáknak melyekkel küzdenek a roma közösségek a Tordaszenlászló községből, a szervezése révén találkozóknak a GLL képviselői között	Helyi munka csoport	állandó			-megvalósítása a feltett céloknak a jelen helyi akció Tervben

Összeállítva,
Felső Tanácsadó
Albert Csilla

TITKÁR
Moldovan Dumitru

Pecsét

POLGÁRMESTER,
Tamas Gebe Andrei

